

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 长春版 | 第615期 | 2025年3月29日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 有缘人得法 结肠癌、肝癌痊愈

【明慧网】我是一九九八年开始修炼法轮大法的，是师父把多疾缠身、走到生命边缘的我挽救回来，给了我第二次生命。在此，仅以修炼中点滴经历展现大法的神圣与美好。

一九九八年，四十岁出头的我，因身患甲状腺机能减退等疾病无法上班，住进了医院。我的身体出现浮肿、心累，走不动路，心电图异常，蛋白尿等症状。医生说，此病必须终身服药。我还患有其他疾病，胃病、妇科病、眼结石等。但在修炼法轮大法后几个月时间，我的身体得到康复。从此我的生命得以新生，精力充沛，身轻体健，二十六年没再吃过药打过针。在家族中，单位上，大家都知道我是因炼法轮功而获得健康。

### 汪哥的结肠癌、肝癌痊愈 恢复健康

我父亲的学生汪哥，是他所从事行业的专家、名人。二零零一年，汪哥六十三岁时身患结肠癌，前往省城大医院做了手术。我和丈夫得知情况后，去看望了汪哥。汪嫂背着汪哥对我们说：他身患的癌症，如果一旦转移到肝脏，那就危险了！那时，汪哥所在行业、单位都对他很重视，家中又有积蓄，汪哥、汪嫂对医疗抱有很大的希望，期望可治愈。手术后，汪哥住在儿子家，我们就很少联系了。



三年后，汪哥（六十六岁）、汪嫂回到了我所居住，也是他所在的城市。当时，汪哥所患的结肠癌已转移到肝脏了，在省城医院切除了已有癌瘤的部份肝脏，又经过放疗、化疗，汪哥身体已虚弱不堪，单位报销的医疗费用很大，自费的部份也快花光家中的积蓄了，人也快不行了。回到家中，他准备放弃治疗，等死了。这时的汪哥身体的痛苦、精神上的打击、经济的承压已到了极限，似乎人生的路已走到了尽头，人也快站不稳了。

得知这种情况，我和丈夫去汪哥家看望，向他弘扬法轮大法的美好，讲述了法轮大法是佛法，祛病健身有奇效，只要真心修炼，按照真、善、忍标准去做，你一定会康复，这样的事例在炼法轮功的人中比比皆是。汪哥听着、听着，眼睛

有了光泽、人有了精神。他说：我原来很早在峨眉山的时候，就听一个老僧说，法轮圣王要下世救人。他迫切地说，我愿意炼法轮功。我们当时就演练了一套功法，叫汪嫂也跟着炼，互相督促。

第二天，我们就把大法宝书《转法轮》和炼功音乐磁带送给了汪哥。丈夫当时休假在家，就专门去教他炼功。汪哥学得很认真，记住要领，表示要坚持学法炼功。当时正值盛夏三伏天，酷暑高温，汪哥坚持学炼，炼法轮桩法时，腿直哆嗦，汗流夹背，仍然坚持炼完。

随着学法炼功的深入，汪哥的身体明显好转，渐趋康复。汪哥、汪嫂便去了省城。几年后，汪哥所在行业单位请他当顾问，他身体力行，完全是一个健康人了，走路稳健，思维敏捷，谈笑风生。他对我说：即使再忙，他也每天要坚持学法、炼功。谢谢我们向他洪法，他和汪嫂还去了国外十个国家旅游。是师父救了他，使他获得了重生，汪哥的喜悦溢于言表。

现在汪哥已八十六岁了，至今依然健康。（文/中国大陆大法弟子）◇

送您一句真言 为您生命永远  
愿您明白真相 全家幸福平安  
“法轮大法好 真善忍好”



### 走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇



# 长春两位七旬老太苗雅文、潘淑仙被非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员吉林报道）长春市法轮功学员苗雅文、潘淑仙是两位七十多岁的老太太，二零二四年八月六日晚被绑架、关押构陷。近悉，苗雅文（70岁）被非法判刑四年，潘淑仙（74岁）被枉判两年八个月。

两位老太太现已被劫持到吉林女子监狱，她们的退休工资卡已被冻结。

潘淑仙，生于一九五一年十一月，家住长春市绿园区。她修炼法轮功后，按照真、善、忍修心向善，获得一个健康的身体，努力做一个好人，无论对国家，对社会，对个人都是有百利而无一害。

二零二四年八月六日晚七点，潘淑仙和苗雅文出去超市买菜，一直没有回来，家人四处打听没有消息，八日接到清和派出所的微信，才知道她们被绑架。家人问：老人出去买菜做了什么你们抓她，警察说你不知道吗？据悉，八月六日晚十点，苗雅文、潘淑仙因讲真相被



绑架、非法抄家，被警察抢劫走现金1.5万元以及真相资料。参与绑架的警察有清和派出所魏姓警察。

潘淑仙和苗雅文被非法刑事拘留，被非法关在长春市监管中心（苇子沟看守所）四监室（病间室）。她们被构陷到长春市朝阳区检察院。

家属十分焦急多方打听，被告知说，是政治犯非常严重，要判三到七年的刑。家属说，老人是出去买菜，她没有杀人放火，身体好了，在家给我们看孩子做完家务时，晚上在家炼炼法轮功，买个菜，怎么就被你们警察给抓了呢？还要判重刑？

事实上，修炼法轮大法、按照真、善、忍做人，福益家庭社会，提升大众道德，不仅是合法的，而且应该受到表彰；法轮功学员根本就不应被抓、被起诉、被庭审。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。

信仰自由、言论自由是天赋人权，也是宪法赋予公民的合法权利。公检法作为国家的司法机关，是用来惩恶扬善的，而不是当权者随心所欲迫害好人的工具。假“法律”之名，制造冤假错案，践踏信仰自由与基本人权、迫害修炼“真、善、忍”的好人，不可悲可耻吗？现在的天灾人祸一波接一波的，那是上天对人作恶的警告，为什么还不醒悟呢？！

朝阳区清和派出所魏姓警察  
魏姓警察电话：15754363049  
法官：张乃夫 电话：  
85887066 ◇

## 曾两遭劳教迫害 吉林长春德惠市王云良又被枉判四年

【明慧网】（明慧网通讯员吉林报道）吉林省德惠市法轮功学员王云良二零二四年三月十一日被德惠市公安局警察绑架。近日获悉，王云良被当地中共法院非法判刑四年，已被劫持到吉林监狱。请知情者曝光王云良遭迫害详情及参与迫害他的责任人信息。

王云良现年五十多岁，曾在德惠市岔路口以做豆腐为生。他因坚持修炼法轮大法，曾两次遭中共当局非法劳教迫害。

二零零零年，王云良被当地派出所警察绑架，被劫持到九台劳教所非法劳教一年。结束非法劳教后，王云良没有地方做豆腐了，只好以蹬人力三轮车为生。

二零一一年四月十四日下午，王云良因去探望法轮功学员林晓明，被蹲坑的德惠市公安局国保大



队警察绑架，警察逼问王云良的姓名、住址。王云良不说，警察将他摁倒在地，用脚踩着脑袋，拽着两腿在地上拖出好几米远。在德惠市公安局审讯室，警察逼王云良说出其他法轮功学员。王云良拒不配合，警察将王云良铐双臂反铐架到老虎凳的靠背外，再用双脚蹬着往下踩，致使手铐深深勒进肉里，疼痛难忍。一警察拿着一瓶矿泉水，顺着王云良的脖子倒进衣服里去，警察将他铐在老虎凳上折磨了两个多小时，又拽着他打了二十多个嘴巴子，王云良的半边脸被打脱了

皮，肿得老高……

王云良被非法关押在德惠拘留所，后被非法劳教一年，先后被关押在九台饮马河劳教所和朝阳沟劳教所，在九台饮马河劳教所期间，一次，王云良当场质问狱警为什么打人，几个狱警把他的衣服扒光，用破衣服把他的头蒙上，用电棍电他的全身上下，嘴唇、生殖器都被一顿电，残忍至极。

王云良被非法劳教时，他的两个孩子还在上学，女儿即将高考，儿子即将升入高中，他妻子身体不好，高额的学费，还有家里的日常开销，原本全靠王云良每天起早贪黑蹬人力三轮车来养家糊口。王云良被非法劳教后，妻子儿女每日以泪洗面、艰难度日。王云良于二零一二年三月十五日结束非法劳教回家。◇